



Město Město Touškov
Dolní náměstí 1, 330 33 Město Touškov

NOVÁ SEZÓNA 2024-2025 **ve sportovní hale v Městě Touškově**

V termínu od soboty **21. září 2024** budou přijímány správci sportovní haly objednávky na novou sezónu 2024-2025, a to v kanceláři správců sportovní haly (Město Touškov, Čemínská 296, vchod ze Školního náměstí směrem od Stavební ulice) od 17,00 do 20,00 hodin.

Objednávky budou dále přijímány od neděle 22.9.2024 do neděle 29.9.2024 každý den od 17,00 hodin do 20,00 hodin.

Od pondělí dne 30.9.2024 budou objednávky přijímány v době provozu sportovní haly (tj. v pracovní době správců).

Rozhodující pro pořadí je datum podání přihlášky k rukám správců sportovní haly (přihláška a kontakty jsou umístěny na webu města www.touskov.cz, je možné ji vypsát při sjednávání pronájmu u správce sportovní haly.

Rada města Město Touškov na svém jednání dne 28.5.2012 a dne 26.7.2012 schválila změnu Provozního řádu sportovní haly v Městě Touškově:

- Přednostní právo pronájmu má uživatel navštěvující sportovní halu od počátku vyhlášené sezóny v daném roce do vyhlášení nové sezóny v roce následujícím, s tolerancí 3 x řádně omluvených termínů.

- Přednostní právo pronájmu má TJ SOKOL Město Touškov, SDH Město Touškov a OS PAPERSEK.

Upozornění: Na dříve odevzdané objednávky uživatelů bez přednostního práva nebude brán zřetel!

Rada města Město Touškov na jednání dne 4.9.2018 schválila další změnu Provozního řádu sportovní haly v Městě Touškov:

Platba za pronájem vnitřních sportovních objektů ve vlastnictví města Město Touškov (sportovní hala, squash kurt, fitness) bude uživateli prováděna v hotovosti či převodem na účet města následovně: Dlouhodobé pronájmy - Platba (tj. platba za veškeré návštěvy každého uživatele v daném měsíci) bude uhrazena předem na každý měsíc, vždy k 1. dni každého měsíce, a to v souladu s termíny dohodnutými pro celou příslušnou sezónu. Jedná se o nevratnou částku (v případě, že se uživatel nedostaví ve sjednaném termínu, částka nebude pronajímatelem uživateli vrácena, když se bude jednat o smluvní pokutu kompenzující škodu způsobenou městu Město Touškov v souvislosti s nevyužitím sportovního objektu a s tím spojených nákladů). V případě, že nedojde k úhradě částky, má pronajímatel právo nabídnout sjednaný termín jinému uživateli.

Ing. Kateřina Duchková
starostka města